

# Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 130

Friday, July 5, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

---

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Health Care Financing Administration

[BPD-704-FC]

**42 CFR Parts 405, 417, 431, 473, and 498**

#### Medicare and Medicaid Programs; Provider Appeals; Technical Amendments

##### *Correction*

In rule document 96-13521, beginning on page 32347 in the issue of Monday, June 24, 1996, make the following correction:

#### **§498.74 [Amended]**

On page 32351, in the first column, in amendatory instruction 9.b. to §498.74, in line 4, "Council" should read "Council" "is".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-3917-N-96]

### Office of Administration; Submission for OMB Review: Comment Request

#### *Correction*

In notice document 96-15228, on page 30635 in the issue of Monday, June 17, 1996, in the first column, the Docket number in the heading should be corrected as set forth in the heading.

BILLING CODE 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### Weather Observation Service Standards

##### *Correction*

In notice document 96-16046 beginning on page 32887 in the issue of Tuesday, June 25, 1996, make the following corrections:

1. On page 32888, in the first column, in the second paragraph, in the third line, the second "of" should read "or".
2. On page 32889, in the second column, in the third and fourth lines from the bottom, the heading "TOWER-AUGMENTED SERVICE (SERVICE LEVEL C)" was inadvertently printed twice.
3. On page 32890, in the second column, in the ninth line from the bottom, "Houston" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ASW-01]

#### Revision of Class E Airspace; Zuni, MN

##### *Correction*

In rule document 96-15646 appearing on page 31013 in the issue of Wednesday, June 19, 1996, make the following correction:

#### **§ 71.1 [Corrected]**

On page 31013, in the third column, in §71.1, under ASW NM E5 Zuni, NM [Revised], in the seventh line, insert "Rock" after "Black".

BILLING CODE 1505-01-D

---

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-ASW-01]

#### Revision of Class E Airspace; Zuni, MN

##### *Correction*

In rule document 96-15646 appearing on page 31013 in the issue of Wednesday, June 19, 1996, make the following correction:

#### **§ 71.1 [Corrected]**

On page 31013, in the third column, in §71.1, under ASW NM E5 Zuni, NM [Revised], in the seventh line, insert "Rock" after "Black".

BILLING CODE 1505-01-D